

# 11日法拉利亮相车展

## 最出色公路版跑车,值得期待

在费奥拉诺赛道的测试中,F12berlinetta的单圈时间为1分23秒,0到100公里/小时加速为3.1秒,0到200公里/小时加速仅需8.5秒,当之无愧地成为法拉利历史上性能最出色的公路版跑车。4月车展,您将有机会一睹这款超级跑车的庐山真面目,敬请期待。



### 动力学系统与性能

汽缸盖采用特别的管道设计,包含了新型进气歧管以及新型充气式谐振器。从进气阀开启直至其关闭之前,谐振器可以在进气管内形成超压,以确保获得改良的气缸填充并生成强大的增压作用,进而提高引擎性能。无论在何种驾驶条件下,驾驶座舱中的人员都可以清楚地听到令人震撼的引擎声音。

7档F1双离合变速器能够同时确保卓越的性能与驾驶舒适度。

### 跑车构造

相较于之前推出的V12双门跑车,F12berlinetta的设计可以减少整体重量、降低车身重心至地盘。在缩小跑车迎风面积的同时增加更大的内饰空间,从而能够在长途行车时最大化地确保车内人员的舒适度。为了实现这些目

标,工程师们降低了引擎、仪表盘和座椅在整个车身结构中的重心高度。另外,由于缩小了油箱的尺寸并进行重新布局(部分原因是采用了更加高效的引擎,以获得与之前一样的冲程),后部的多连杆悬挂系统采用了新型的驱动桥结构,以及F1双离合变速器整合配备了电子差速器,跑车后部的设计更紧凑。与传统的单独式汽车行李箱相比,

### 底盘和车架

全新设计的F12berlinetta车架底盘和车架外壳应用了多种不同类型的材料与技术,其中大部分材料与技术都源自航空领域。这款跑车使用了超过12种合金材料,其中包括两种新型结构合金,这有助于减轻车体重量(仅净车身就减重50千克;如若为满足碰撞法规的要求而重新制造先前的底盘,此举则相当于为车体减重90千克)并使跑车的性能

效率得到最大化(抗扭刚度增加20%)。这款跑车的防撞性能(横向杆冲击和车顶翻转)已符合未来的法规要求,并且相关人员在设计阶段对提高产品质量和减少维修时间倾注了大量心血,因而可为客户节省成本。

### 空气动力学设计的典范

F12berlinetta的空气动力学特性与它的造型完美糅合,它不仅应用了CFD(计算辅助流体动力学)仿真,同时还经历过超过250小时的风洞测试。除外部气流外,此项研究还对内部气流的研究下了一番功夫,主要集中在热力学因素方面(包括散热器、热交换器和刹车)。除增加跑车的流体动力学效率外,该研究还通过优化跑车机械部件的包装从而减小车辆体积。因此,F12berlinetta堪称法拉利跑车中整体空气动力

学效率最为出色的一款。

### 舒适的车内体验

F12berlinetta的驾驶室内部设计运用尖端技术,风格低调且十分精致。驾驶舱内部空间实现了利用最大化以提升跑车的运动性能和效率。

F12berlinetta座椅的主要设计目标就是尽可能地减小体积,令车内人员在驾驶舱内实现更自如的活动,同时确保最大的舒适度。

驾驶室的背部配有软垫后座椅和真皮行李绑带,可将包袋稳稳地固定在座椅上。车内空间十分宽敞,座椅可供身高1.95米(6英尺4英寸)的驾驶员舒适地驾驶,车座后方拥有更大容量的行李箱(320升),也可通过降低后部座椅板把320升的行李箱空间扩容至500升,因此F12berlinetta成为载客长途旅行的完美之选。

### 相关链接

费奥拉诺赛道(Fiorano Circuit)是法拉利公司的一条私人赛道,专用于测试公司的赛车。赛道位于意大利Fiorano Modenese市,靠近马拉内罗,即法拉利公司和一级方程式赛车法拉利车队总部的所在地。

赛道始建于1972年,建造时宽8.4米,长3000米。1992年后,加装了一条障碍道,长度变为3021米。1996年,赛道的大角度弯被减缓,总长度有缩短了24米。

法拉利一级方程式赛车在费奥拉诺赛道的平均速度能达到160千米/时,最高位290千米/时。

由于是测试赛道,其转角的变化幅度非常大。最大的转弯直径为370米,最小转弯直径只有13.71米。因此法拉利能用它来模拟其他赛道的行驶。

赛道装备了先进的测速仪,以及一块试车场专门用于轮胎测试。

购买法拉利跑车的客户可以再该赛道上测试他们的新车。

# 英菲尼迪参展阵容强大

## 5款车型皆具明星风采

### 2013新款JX35

价格:61.8万-73.8万元

英菲尼迪2012经典力作,豪华七座SUV JX,目前上市发布的JX卓越版(两轮驱动)和全能版(智能四轮驱动)两款车型,售价为61.8万-71.8万元。英菲尼迪豪华七座SUV JX一经亮相就以其满足消费者的多元化需求的独特优势,受到了社会的密切关注。

荣膺Ward's Auto“2012年度十佳内饰”大奖的英菲尼迪JX采用2-3-2座椅布局,让乘坐更从容舒适。在安全配置方面,JX保持了英菲尼迪一贯对全球创新科技的引领,在现有的盲区干预(BSI)系统和全景式监控影像(AVM)系统的基础上新增了全新的倒车防撞(BCD)功能。有了这项技术,在驾驶员挂倒挡时,JX将能够协助监控行驶于两侧的车辆和位于后方的物体,并在必要时进行自动制动,以避免发生碰撞。

### 全尺寸豪华SUV QX56

价格:152.8万元

英菲尼迪旗下全尺寸SUV 2013款QX56正式引入国内上市,售价为152.8万元。2013款QX56增加了多项舒适性及安全配备,包括新增了利用导航系统的互动式车载信息通信系统(INFINITI CONNECTION);音响配置由BOSE独立2.0声道13扬声器音响系统升级到了BOSE独立5.1声道15扬声器音响系统;新增了盲区碰撞修正系统(BSI)来配合盲区警示系统(BSW)和

车距控制辅助系统(DCA)的工作等等。

### 跑车型明星SUV FX37

价格:79.9万-87.2万元

FX37是英菲尼迪的豪华城市SUV车型,无论是售价还是车身尺寸都比跨界车型EX高一级别,FX是英菲尼迪最具个性车型。同样是宽大的进气格栅,内部中网造型奇特。有些另类的大灯设计难得一见。凸出的肌肉感车身线条、苍穹般的车顶加上前轮后面的镀铬装饰通风口,使FX的外形确实很运动。

FX37最根本的变化是搭载型号为VQ37VHR的3.7L V6发动机,这款发动机的最大功率达到351Ps/7000rpm,最大扭矩为363N·m/5200rpm,这款发动机采用了VVEL可变气门技术,可以实现更加优秀的燃油经济性,降低油耗。全系车型标配的是一台七速手自一体变速箱。



### 跑车型Crossover EX25

价格:49.8万-53万元

全新2011款EX全系车型升级为7速手自一体变速箱,动力输出更为顺畅,油耗也会降低。EX25搭载2.5L发动机,最大输出235马力,而EX35搭载的为3.5L发动机,最大输出318马力。

### 高端豪华轿车 M25L

价格:49.8万-62.8万元

英菲尼迪M加长版作为一款豪华中大型车,在配置上完全不输于同级别的对们。全系车型的标配包括245/50 R18的轮胎尺寸、电动天窗、双氙气大灯、前大灯主动照明系统、电动吸合后车门/后备箱盖、带有Telematics系统的硬盘导航系统(40GB)、Bose独立5.1声道、16扬声器系统、节能踏板等。

# 乐趣让您梦想成真

## 烟台中达翔宝春季车展震撼来袭



今天,您会有怎样的际遇?无论发生什么,拥有BMW卓越驾驶体验,您将永远自信满满,气定神闲。4月11日-14日,在即将到来的烟台春季车展中,烟台中达翔宝将带领您探索为您打造专属的完美座驾。

此次参展除了带来BMW的日常销售车型之外,烟台中达更为烟台市民带来了完美超跑-BMW6系跑车及宝马方程式赛车-M3,同时在展会现场也将举行现场购车团购活动。缤纷的活动,极具影响力的重量车型,都将都会给您带来一场别具风格的宝马盛宴

烟台中达翔宝的此次搭建,跟往年的风格,完全不同,此次展区采用BMW之悦的主元素,并添加多出BMW爱心基金元素,活动下场主接待台后方设立“BMW互动游戏区”动

感3D体感游戏专区,成功闯关者还可获得BMW提供的精致礼品。同时在展会现场还特别设立了全新车辆展示发布展示区,更有限量版车型亮相助阵。驾驶的魅力得到充分展示。

车展现场不仅有震撼的车型,好玩的活动,此次还创新推出BMW金融购车,BMW二手车置换,秒杀特价车等超值给力优惠,在现场您也可以和BMW合影@烟台中达翔宝,成为烟台中达翔宝的粉丝,随时关注BMW动向。

震撼的车型,好玩的游戏,精致的活动,悦享生活的展台,创新的互动,相信今年春季车展烟台中达翔宝带来的BMW展区,会为港城市民带来一场别具一格的全新体验。BMW展区位于烟台春季车展D馆9区。



### 宝马试驾征集令

在烟台车展实现豪车梦想的朋友们,现在是您实现驾驶梦想的好机会。烟台中达翔宝将携BMW全系亮相4月11-14日烟台春季车展,期间莅临D馆宝马展区即可参与3、5、7系特价车超低价秒杀活动,现场还有最低1.77%低利率宝马金融助您轻松尊享宝马。如果这些还不够?那BMW7系最高50万的优惠是不是很给力呢?如果您也心动,想要驾驭宝马,就赶紧报名参加车展团购吧,现在起报名更有宝马精美礼品赠送哟!详询烟台中达翔宝。